Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.08.2017 № 964

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.11.2014 №2913

В соответствии со статьей 11.10 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 36 Жилищного кодекса Российской Федерации п о с т а н о в л я ю:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.11.2014 № 2913 «Об утверждении схем расположения земельных участков на кадастровых картах территорий под многоквартирными домами» следующее изменение:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

- «2. Утвердить прилагаемую схему расположения земельного участка на кадастровой карте территории под жилым домом, расположенным по адресу: город Йошкар-Ола, проспект Гагарина, дом 11, общей площадью 832 кв.м. (категория земель земли населенных пунктов), разрешенное использование «для размещения многоквартирного дома».»
- 2. Комитету по управлению муниципальным имуществом городского округа «Город Йошкар-Ола» в срок не более чем пять рабочих дней со дня принятия настоящего постановления направить настоящее постановление с приложением схемы расположения земельного участка в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии, в том числе с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль исполнением за настоящего постановления возложить на заместителя председателя мэра, комитета ПО управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Ивлеву Е.В.